

Эпизод 25 - Миф о религиях, Совершенный Человек

Этот эпизод RESTART раскрывает величайшую тайну творчества Мевланы Руми — истину настолько фундаментальную, что любая интерпретация без нее бесполезна. Мы открываем мастер-ключ, который отирает весь мистицизм и разрушает фундамент каждой институциональной религии: «В каждую эпоху восстает святой». Руми заявляет, что на Земле всегда есть живой, присутствующий Совершенный Человек, и ваш единственный духовный тест — найти его в своей собственной эпохе. Этот эпизод доказывает, что цепляться за пророка из прошлого — значит провалить этот тест и получить билет на смерть в состоянии духовного невежества. Затем мы углубляем это откровение еще одной тайной: этот живой Совершенный Человек есть «Творец Пророков». Он — солнце с «700 завесами света», а великие суфии и пророки истории — это лампы, зажженные от его пламени, посланные в мир как его агенты. Это разрушает линейную временную шкалу религии, заменяя ее непрерывной, живой реальностью. Махди, Мессия, истинный Наставник — это не фигура из истории или далекого будущего; он, как говорит Руми, «и сокрыт, и сидит прямо перед тобой». Это тайна, на сокрытие которой правительства и религии потратили миллиарды.

#ПодкастРистарт #Ристарт #Суфизм #Мистицизм #Руми #Мевлана #ВеликаяТайна
#СовершенныйЧеловек #ВКаждуюЭпохуВосстаетСвятой #Гностицизм
#ДуховноеПробуждение #ТайноеЗнание #ХоссейниРистарт #ЖивойИмам
#ТворецПророков #КодДавинчи #Ирфан #Махди #СкрытоеЗнание
#ДеконструкцияРелигии #Шамс #73ЙПуть #СейедМохаммадХоссейни

Добро пожаловать в 25-й эпизод «Ристарта». Тест продолжается непрерывно до Судного Дня; это значит, что в каждое мгновение существовал пророк, а люди мира не знали об этом. И все эти румиведы, все эти профессора, всё это — за 700–800 лет после него, теперь, когда эта программа транслируется впервые — никто из них не сказал: «Сэр, вот что имели в виду Руми, Хафиз, Саади и остальные». Никто не сказал этого. Никто. Это свершилось, мой дорогой слушатель. И лежит ли на людях мира обязанность найти своего пророка? Если нет, то они умерли в эпоху доисламского невежества. Мы объясняли это в остальной части и спрашивали: что нам делать с детьми до пятнадцати лет? Оставить их в покое или нет? Что они объяснят в программе. И многое другое. Когда просмотры моих видео в Telegram достигнут пятнадцати тысяч человек за видео, программа будет выходить дважды в неделю. Спасибо за продвижение. Я люблю вас всех. Это большая любезность. Ладно, перейдем к нашей программе.

И в 25-м эпизоде, позавчера вечером, у нас было сообщение от одного дорогого, почтенного раввина, который был командиром, нет, это было после командования, он был командиром, говорящим: «Да вы сбиваете еврейских детей с пути. Вы, ислам, зачем, у ислама сейчас всё это происходит, это переплетено с исламом и тем-то и тем-то», и давайте отложим в сторону вульгарную ругань, которой мы обменялись. Давайте скажем ему, прежде всего, до того, как это пришло в твою тупую башку: я сам знал, что если буду проклинать ислам, я разбогатею. В том смысле, что прямо сейчас в Лос-Анджелесе тем,

кто проклинает ислам, либо платят за проклятия, либо многие другие религии помогают им финансово. Это другое. То есть, зороастрец проклинает ислам, или бахай проклинает ислам. Программа «Ристарт» посыпает их всех куда подальше. Ей без разницы. В эту пятницу буддисты тоже скоро заговорят о вас. Но вообще, тот факт, что евреев выделили особо и вы в такой панике, мне очень интересен. Очень интересен мне. И мы ни с кем не шутим в этой программе. В прошлом, 24-м эпизоде, я объяснил это.

Во-первых, действительно, клянусь Богом, поистине все стихи подвергаются цензуре. То есть, любое стихотворение, которое вы видите у Руми, Аттара, Саади и им подобных в виртуальном мире — это потому, что бесчестные ублюдки, иными словами, люди вроде Макарема, вроде Сафи Голпаегани, вроде... ну, я говорю об этой эпохе, а не о прошлых эпохах, это отдельная дискуссия, и вроде Adyan News, Feragh News, короче говоря, они просто продолжают цензурировать это, дорогой слушатель. И я ничего не могу с этим поделать потом. И вот почему, если Совершенный Человек собирается сделать ход, это будет с программой «Ристарт». Вместо того чтобы читать книги по мистицизму — потому что книгой это не решить, — вместо всех этих книг, которые вы хотите прочесть, не открывайте больше одной книги, и эта книга — вы сами. И вы сами — важная книга, которую пророк должен иметь силу потрясти, и вам следует смотреть эту программу вместо всех этих книг. Вы не имеете абсолютно никакого права давить на своих маленьких детей до пятнадцати лет. Но если ребенок хочет слушать сам, пусть слушает. В противном случае, если вы видите, что вашему малышу пять, четыре года, вы можете записать программу и включать её у его кровати, пока он спит, так, может быть, это повлияет на его душу. В любом случае, это единственный способ обрести религию.

И ваши самые частые вопросы будут представлены вам вплоть до сорок пятого эпизода. Если вы видите, что не дошли до сорок пятого эпизода, а у вас всё ещё много вопросов, многие из которых уже разрешились, позвольте мне сказать вам, что на вопросы будут ответы и после сорок пятого эпизода, и у вас возникнут новые вопросы. Особенно о религии и о книгах религий. Я просто дал крошечное объяснение, что если вы найдете четыре предложения в религиозной книге, они принадлежат людям суфизма, и эти предложения не ошибочны. Вы не можете сказать, что эти предложения... Это как если бы они взяли мои предложения и извратили их в другом направлении, взяли предложения такого-то и извратили их в другом направлении. Само предложение не ошибочно; оно просто не принадлежит этой религии. То есть ни у одной религии нет книги. Любая религия, которая [сказала] «У меня есть книга», полностью висит в воздухе.

Я прочту это стихотворение ещё раз, до той части, где была раскрыта великая тайна: что прямо сейчас нечто существует, Мухаммад существует, кто-то существует, пророк существует. И я не знаю, сколько ещё программ потребуется, чтобы закончить эти семьдесят двустиший. Я прочту эти двустишия для вас ещё раз, чтобы вы знали:

«Раз величие Посланника утвердилось, То от принятия его ни в ком не родится зависть».

То есть, зависть относится ко всем этим клерикалам. Что значит клерикал? Клерикал должен быть... говорят «зороастрыйский клерикал», «христианский клерикал». У клерикала (священнослужителя) должна быть связь с душой. Этот тип видит змею и сует руку себе в промежность — какую душу он там увидит? Может ли каждый вообще чувствовать душу, чтобы чего-то достичь? Когда вы говорите «клерикал», вот это и есть тот самый клерикал. Теперь, хвала Аллаху, они говорят «Гностик Божий» и «Гностик от Бога» и «Гностик пред Богом», и это просто продолжается. Хвала Аллаху, все они умирают, и их потусторонний глаз открывается, чтобы стать размером шесть на двести метров. Слава Богу. У них всех яд на лицах. Их дермо — это яд. То есть, я хочу сказать вам: знайте, что 99 процентов из вас, людей, слушают программу, и те, кто иностранцы — скоро она, вероятно, будет транслироваться на их языках, — вы поймете, что это так. Никто из этих людей не пойдет в ад. Все вы в этом мире, среди 7 миллиардов, поймете эту тему; когда вы умрете, среди 700 миллиардов, вы должны понять эту тему. Так же, как веселье и игры на той стороне отличаются. Слушайте, я готов прямо сейчас отдать 500 миллионов долларов за один поцелуй от Мэри. Вы скажете: «Саид, она же мертва». Ого, какая странная смерть. Ваш Саид был убит.

Когда вы умираете, вы видите красивых девушек, которые умерли раньше, они все там, готовы к браку. Цеплять девчонок там круто, не здесь. Здесь мне приходится выбирать из трех с половиной миллиардов девушек. Там мне приходится выбирать из 600 миллиардов, например. Все мертвые вернулись к жизни. Деньги на веселье, дискотеки и прочее — это круто там, что ж, мы увидим. В любом случае, эти люди... единственные, кто попадает в ад, дорогой слушатель, если мы говорим о рае и аде вашего религиозного определения, на что у нас, суфиев, совершенно другой взгляд. Просто знайте это, позвольте мне прочесть. Позвольте мне, потому что я хотел объяснить это в конце программы, я прочту это. Но рай и ад... ад только, и только, для тех, кто является самыми бесчестными людьми в истории. Те, у кого вражда в сердце к Совершенному Человеку или кто стоит против Совершенного Человека. То есть, если вы, на сайтах Adyan News и Feragh News, которые проклинают суфизм, или, например, госпожа Маками, если вы хоть немного любите своего мужа в сердце, вам конец. Пощады не будет. Или смотрите, я, смотрите, как твердо я это говорю. Люди, никто не пойдет в ад. Будьте уверены. Почему? Потому что так говорит язык Руми, а не я. Я, как Руми, говорю это, наш язык возвышен, я говорю это. Короче, вот так это движется. Теперь, если не в этом мире через сто лет, то через сто тысяч лет, в любом случае, это должно сдвинуться, вы должны понять эту тему, и вы поймете. Но к тем, кто враги, не будет проявлено милосердия. Значит, у Сафи Голпаегани нет пути к спасению. У Саддама есть. Видите, как сильно я говорю. Саддам убил стольких, у него может быть шанс, у этого красавца. Например, вы говорите такйто, но у этого вообще нет выхода. Я привожу пример. Где у такого-то может быть шанс? Вы не знаете. И это важный момент.

Например, господин Шейх Бахаи, гностик и великий суфий, и великий ученый. Когда я говорю Шейх Бахаи, этот человек — десять Ньютонов, двадцать, двести ученых, а не просто кто-то, кто выучил Коран наизусть и так далее. Он был полностью «заряжен» во всем. Затем он понял, что совершил ошибку, читая книги, изучая юриспруденцию (фих) и заучивая Коран. Затем он нашел путь «Ристарта», и его история изменилась. В

стихотворении он говорит — и снова слава Богу, господа, эти 15–20 тысяч человек, которые цензурируют виртуальный мир, это же стихотворение подвергается цензуре. Если вы поищете его, вы его не найдете. Если поищете, не найдете два или три его двустишия. Я прочту его для вас. Он говорит:

«Мы не желаем от Возлюбленной цели, кроме самой Возлюбленной, Мы ищем лишь Ристарт, мы ищем ту Прекрасную. О аскет, пусть гурии и рай станут твоей дешёвой наградой».

Гурии, и рай, и ад, и небеса — это угнетение. Не давай это, аскет, иди своей дорогой. Его стихотворение отсюда. Вы все слышали лучшую часть, вы не слышали остального.

«О Саки [Виночерпий], подай чашу того духовного вина, Чтобы я мог передохнуть мгновение от этой плотской завесы. Если ты ищешь мою душу в море испытания Возлюбленной, Я развею её так, что тебе станет стыдно просить. Мы проиграли в азартной игре религию и сердце одним взглядел и довольны».

Он говорит: «Я продал свою религию», господин Раввин, который шлет сообщения, Шейх Бахай говорит это. Он говорит: «религию и сердце», то есть и религию, и сердце одним взглядом, увидев этого Совершенного Человека, мы потеряли их и довольны. Мы хорошо проводим время. «*В азартной игре любви, о сердце, когда было сожаление?*» Эти два двустишия, которые были удалены, я возвращаю их обратно прямо сейчас.

«Я падаю ниц перед идолом, не показывай мне дорогу в мечеть, Мы неверные на пути любви, как я могу быть мусульманином?»

Он говорит: «Это мой идол, этот Совершенный Человек. Я падаю ниц, я простираюсь перед моим идолом. Это божественный приказ — пасть ниц перед твоим идолом. Я делаю это. Не показывай мне мечеть».

«Мы с городским аскетом оба заклеймены, Мы с городским аскетом оба заклеймены, Но наше клеймо на сердце, а его клеймо — на лбу».

Помните тот сегмент программы, который я сделал для господина Рейшахри, чтобы он уловил? Он говорит, что мы оба заклеймены. Мы заклеймены в наших сердцах, мы влюбленные, мы прекрасные, а аскет поставил клеймо себе на лоб, чтобы делать деньги.

«Я видел аскета в таверне, насмешку над вином, Я сказал ему: "Поздравляю с этим твоим мусульманством"».

Его стихи длинные. Рай и небеса — только для вас. Они для религиозных людей, поэтому, когда вы пойдете на ту сторону и с вами разберутся, вы поймете, что это не так.

Ладно, я читал стихотворение. «Раз величие...» мы читали это на прошлой неделе, но я объясню важное послание в нем сейчас.

«Раз величие Посланника утвердилось, То от принятия его ни в ком не родится зависть. Так в каждую эпоху восстает Вали [Святой/Страж], Тест продолжается непрерывно до Судного Дня. Кутб [Полюс] необходим для мира сфер, Ось необходима для спокойствия земли».

Он говорит, что должен быть Кутб (Полюс), и вселенная вращается вокруг Полюса, мир сфер также вращается вокруг этого Полюса. То есть он имеет в виду Совершенного Человека.

«Ось необходима для спокойствия земли. Если слабость Полюса — в теле, она не в душе, Слабость — в корабле, а не в Ное».

Он говорит, если вы видите слабость, это не в этом Совершенном Человеке. Это может быть в его корабле, но не в нем.

«Чей путь — благой нрав, тот спасется, У кого сердце стеклянное — тот разобьется. Так живой, стоящий Имам — это тот Вали, Будь он из потомков Омара или Али. Он — Махди и Хади [Ведомый и Ведущий], о искатель пути, И сокрытый, и сидящий прямо перед тобой. Он подобен свету, и разум — его Габриэль, И страж, что меньше его — его лампа».

Я дочитал досюда. Но очень важный момент скрыт внутри. Смотрите, он не оставил здесь места ни для какой религии. Мы идем к предыдущим двустишиям, мы видим, что для представления этого Совершенного Человека он использует имена, которые упоминают все религии. Все религии говорят их. Позвольте мне сказать вам, что в предыдущих двустишиях он говорит «пророки». Он называет пророков. Значит, когда вы читаете стихотворение с начала до того места, где я читал, вы видите в нем эти слова. Значит, тот, кто думает, что пророки существуют, должен знать, что *«Так в каждую эпоху восстает Вали»*. Что значит кто? Значит, ваш же Имам времени. Значит, ваш же пророк. Значит, ваш же посланник. Значит тот, кто здесь прямо сейчас. Тот, кто здесь прямо сейчас. Он указывает на это. Он говорит «пророки». Мы идем к следующему двустишию и видим «посланники». Значит, он говорит, если вы верите в посланника, это он же самый. Мы идем к следующему двустишию, он говорит «врач». Мы идем к следующему двустишию, он говорит «посланник». Мы идем к следующему двустишию, он говорит «Вали» (Опекун). Мы идем к следующему двустишию, он говорит «живой Имам». Мы идем к следующему двустишию, он говорит «восстающий» (Каим). Мы идем к следующему, он говорит «Махди». Мы идем к следующему, он говорит «Хади». Мы идем к следующему, он говорит «Свет Истины». Мы идем к следующему, он говорит «Имам». Мы идем к следующему, он говорит «бедняк». Мы идем к следующему, он говорит «Кутб» (Полюс). Мы идем к следующему, он говорит «сердце».

То есть, не осталось имени, чтобы вы могли даже попытаться выкрутиться. Какую бы религию вы ни исповедовали, шиит или суннит, кто бы вы ни были, с полным интеллектом, с полной сообразительностью, с полной мыслью, извините, он приводит все имена в этих нескольких строчках поэзии, чтобы иранец не подумал, что он не имел в

виду пророков, или не подумал, что он имел в виду Имама, а не посланников. Не делайте из себя дурака. Он назвал их всех. И поскольку эта тайна принадлежит всем этим гностикам — кроме тебя, и твоей мамочки, и Макарема — вот почему вы не можете отвертеться. Он объяснил эту тайну, и все имена в ней. Вы не можете сбежать. То есть, он говорит, что пророк — это тот же самый Наби, тот же самый врач, тот же самый посланник, и тот же самый Вали, и живой Имам, и Каим, и Махди, и Хади, которого вы ищете, и свет, и Свет Истины, и Имам, и Кутб, и бедняк, и сердце — какое бы имя вы ни дали, это этот Совершенный Человек.

Есть аят в Коране, не знаю, аят 30 суры Раад или аят 6 суры Раад. Это не так важно. Поскольку я не выучил Коран наизусть, мне не так важно, учить его или нет. Потому что если бы я хотел... если бы кто-то должен был что-то понять, заучивая Тору или Библию, Google понял бы больше, чем все вы. Лучше, чем Макарем. Клянусь Богом, у Макарема три миллиона [текстов], Находж аль-Балага там тоже есть, он полностью загружен. Это ему ни капли не помогло. Они бы просто написали это в Google, если бы хотели написать. Значит, он на один шаг лучше идиота. Про Google говорят, говорят «Google», это «гугл-ван». Если нет, это решило бы проблему, разницы бы не было. Ладно.

Давайте знать, теперь если вы делаете это стихотворение и, я не знаю, копируете его и отправляете CD, нет, мне все равно. Этот Хоссейни, мой дорогой, кто бы тебе ни нравился, некоторые вещи я говорю тебе, чтобы работала твоя сила мысли. Например, когда я сказал в программе, что, сэр, вы привыкли говорить эти строки «О Саки, подай чашу того духовного вина» в старшей школе как «Чтобы я мог передохнуть мгновение от этой завесы тьмы», потом это стало «плотской». Теперь отложим это. Например, здесь, где он говорит: «Мы с городским аспектом оба заклеймены / Но наше клеймо на сердце, а его клеймо — на лбу». Если вы поищете «О Саки, подай чашу того духовного вина», вы не найдете этого. Они существуют, но остальные стихи, их двустишия утеряны. Значит, друзья пошли на многое, чтобы они пропали, чтобы их нельзя было найти. Теперь они знают, они найдут это. Потому что книги в руках суфиев. Вы видели, что за семьсот лет только ристартеры опубликовали это «Хорошее настроение»? Его сын не понимал ни черта в мистицизме, суфизме, он был религиознейшим. Но это было опубликовано по приказу его отца из суфизма. Это для... он хочет... оригинальная книга существует сейчас. Сколько бы вы ее ни меняли, она вернется на свое место. Вы не найдете это «настроение» в интернете. Кстати, книги, которые были опубликованы и вышли сейчас, такие же. Значит, книги, опубликованные в это время... как тот иранский ополченец, который написал: «Господин Хоссейни, я правда сражен наповал, вы правы». Да, сэр. Это очень интересно. Парень сидит там, шиит, очень интересно, дорогой слушатель, правда очень интересно. Эти люди воюют друг с другом несколько сотен лет из-за шиитов и суннитов. Потом, например, когда мы должны будем объяснить позже, когда вы садитесь и разговариваете с ними, они несут всю эту чушь и называют себя клерикалами. В смысле, они понимают душу.

Эти люди до сих пор даже не знают, что, например, у Мухаммада ибн Абдуллы было четыре дочери. Одна была женой Абу Бакра, одна была женой Омара, одна была женой Усмана, и одна была женой Али. Они четверо были по сути зятьями (своеками). Они

упоминают имя Фатимы Захры, но имен остальных там даже нет. Разве это не интересно вам? Почему они не должны рассказывать эти чертовы секреты? Они создали ложь, они сидят, бьются головами, они шлют вульгарные проклятия суннитам. Суннит — такой же дурак, как и этот. Нет никакой разницы. Абдурахман Джами говорит «что суннит, что шиит», и он говорит это и сейчас. Руми тоже говорит: «*Будь он из потомков Али, или от Омара*». Значит, вы ничего не понимаете от Омара, и вы ничего не понимаете от Али. Они существуют. И он красиво говорит: «Я суфий, я ни шиит, ни суннит». Они говорят это красиво. Все они говорили это, не один или двое. Все они. Просто фантазии, они сидят, несут чушь, а потом кто-то должен прийти и сесть здесь... их книги, как Алламе Маджлиси. Алламе Маджлиси публиковал книги, дорогой слушатель. Просто чтобы вы знали, если бы его мать не сделала его жену, если бы он никогда не ел еду, никогда не ходил в туалет, никогда не спал, если бы вы вернули книги, приписываемые Алламе Маджлиси, обратно ему, вы бы сказали, я имею в виду, если бы вы воскресили его, он бы сказал: «А почему так много книг написано от имени Маджлиси?» Для этих идиотов. Позвольте мне сказать вам, он был Министром Наставления. Они написали это для его статуса. Мы все просто гонимся за деньгами власти. Публиковал ли этот парень книги? Он опубликовал столько, что это заняло бы двести семьдесят лет, и он, вероятно, был Министром Наставления, он не сделал ничего особенного. Потому что это как сегодня, он не делал никакой важной работы.

Теперь в Коране, аят тридцать. Позвольте мне сказать это, чтобы я не забыл, это важно. Там сказано: «Воистину, Я создаю (إِنِّي جَاعِلٌ)». Дорогой слушатель, ты, кто слушает программу, вы, 600 000 человек, пожалуйста, зайдите в интернет и поищите «создатель». Вы не найдете концепции. Это показывает вам, насколько сильна их власть. «Воистину, Я создаю на земле преемника (наместника) (فِي الْأَرْضِ خَلِيفَةً)». Это аят тридцать, кажется. Я не знаю, шесть это или тридцать, суры Раад. И потом я читал это. Там несколько аятов, прочтите их, это находится. Он говорит: «Я тот, кто помещает». *Ja'i/un* — это причастие действительного залога. Он говорит: «Я тот, кто помещает, в каждый момент, на земле преемника, Совершенного Человека, пророка». Помните, вы говорили «блудный сын», «преемник»? Преемник означает это. Очень важно знать это определение. Слово «преемник» (Халифа) означает того, у кого есть разрешение от предыдущего. От Истины, его называют преемником. Преемник означает... это значит, у Хоссейни есть разрешение от предыдущего. Значит, это та самая веревка. Та самая веревка. Где бы они ни перерезали эту веревку, что сделали все религии за эти сотни лет, то есть интенсивно продвигая Иисуса. И значит, что бы ни делал Петр, воскрешая мертвых, это во имя Иисуса, ради Иисуса, ради любви к Иисусу. Они перерезали эту веревку так, что не принимают никакой религии после неё. Я имею в виду, я говорю религия... они не принимают никакого человека после него. Но в этой суре Раад написано: «Воистину, إِنِّي جَاعِلٌ Я создаю». Значит, «Я помещаю во все времена». Сура Бакара, Сура Бакара, аят тридцать. Извините, потому что там много всего. Это Сура Бакара, аят тридцать. Это «Воистину, Я создаю преемника (إِنِّي جَاعِلٌ خَلِيفَةً)», он говорит ангелам, да.

Так вот, это, по сути, то же самое, что говорит Руми. У нас есть это и в Библии. Иисус говорит, что я построю церковь мою на камне. Камень также означает Петр на арамейско-еврейском. Слово Петр означает камень. Они все говорят это ясно. Они говорят. Это

также логично. Если хотите, когда все эти люди умрут, мы спросим. И наш вопрос логичен. «Сэр, что вы имеете в виду, Боже? Тебе пришлось послать кого-то, чтобы испытать меня». И этот тест тоже правильный. Значит, все эти гностики, от красавца Сократа и Платона, которые так кричали: «Сэр, это приходит к нам через откровение, мы получаем сообщения от НЛО, мы видим что-то и говорим это». Эти НЛО — подмножество существа. Они говорят о Совершенном Человеке, они объясняют, и их убивают. Их убивали по очереди. Они убили Халладжа, убили и этих тоже. Но в любом случае, Совершенный Человек — необходимость для вселенной. Тут нет никаких «и». Это логично. Что это значит? Это значит, что каждый проходит тест. И каждый завязан на этом человеке. И этот человек не оставляет вам пути к бегству. Смотрите, если... ах, то одно сообщение, которое прислал этот раввин, это было очень интересно. Он сказал: «Какую великую формулу вы создали. Вы должны, вы должны, вы должны... какая формула, что это?» Это принадлежит Руми, Аттару. Мы создали формулу? Они говорят именно это. Что значит Имам времени? Это значит Имам времени. Они сами говорят это по-арабски, Имам Заман-е. Там есть «-е». Это «-е». Значит, Имам этого времени.

Как молитва, которую... смотрите, все эти, этот пазл, мой дорогой прекрасный мусульманин, который слушает, красавец мой, слушай. Пазл, который ты произносишь в конце молитвы: «Мир тебе (Ассаламу алейка)». «Тебе» (алейка), «ка» означает «тебе». Он должен присутствовать. Живой Имам должен быть там, живой человек должен быть там, живой пророк должен быть там, стоящий (Каим) должен быть там. «*Так в каждую эпоху восстает Вали*». Что значит «восстает»/«стоит»? Смотрите, они говорят, что «Каим» (Восстающий) — это Имам времени. Они говорят «Каим». Он говорит: «*Так в каждую эпоху*», в каждый период, «*Вали*», человек, называемый Совершенным Человеком, называемый Вали, называемый пророком, «*восстает*». Значит, это тот самый «восстающий», который у вас в голове. Все, что делал Иисус, могут делать все эти Совершенные Люди на протяжении истории. Вызывать драконов, они полностью способны. Они возвращают мертвых к жизни. Нет абсолютно ничего, чего не мог бы сделать Совершенный Человек. Но в каждую эпоху, в соответствии с потребностями среды, в соответствии с потребностями глобальных обществ, в соответствии с определенными необходимостями, они делают одну конкретную вещь... Например, вы не видите, чтобы Иисус постоянно вытаскивал из себя посох, вызывая дракона. Когда вы вообще видели, чтобы Иисус вытаскивал посох? Иисус воскрешал мертвых. Моисей продолжал превращать воду в красную, превращать воду в желтую, превращать воду в красную. Как говорил тот мулла, он всю жизнь играл с водой. Почему? Потому что люди того времени понимали вещи именно так.

Теперь смотрите, посмотрите на драку между шиитами и суннитами, посмотрите, как это нелепо. Они дерутся из-за книг, которых даже не существует, о которых ничего не было сказано, из-за нелепых книг, которые правительства с мелкими муллами этих 1400 лет написали и скормили людям. Что это значит? Это значит, что Рукий не существует, но они создают историю для неё. Эта же атмосфера существовала на протяжении всей истории. Значит, Имам времени, который существует в текущую эпоху, говорил в соответствии с текущими потребностями. Во времена Моисея говорили, что верблюд запрещен. Ну, это очень правильно. Во времена Моисея они все были в бегах, убегали,

падали из этого города в тот город. Потом иудеи, это стало традицией, они ели его, убивали верблюда и ели его мясо. Моисей сказал: «Сэр, это запрещено (харам). Не убивайте его. Он нужен нам, чтобы везти нас, чтобы мы могли сбежать». Потом с Иисусом это стало разрешено. Теперь представьте, если бы все люди на земле следовали религии Моисея. Верблюд запрещен, вино запрещено? Вы не знаете, алкоголь запрещен сейчас? Ей-богу, вы не знаете. Вы не знаете. Хотите знать? Опиум, безусловно, вдвадцать миллиардов раз более запрещен, чем вино. Если вы пьете алкоголь, чтобы получить головокружение, это ваше дело, пейте, наслаждайтесь. Та вещь, которую он говорит вам не делать, становится вашей формулой. Значит, он выписывает вам рецепт, говорит не делать эту одну вещь, и это становится вашим рецептом. Делайте остальное. Я говорю вам с долей сомнения, делайте это, давайте, дружище. Делайте это. Завтра есть момент, который мы объяснили в религиозном законе. Не то чтобы закон плох. Закон становится правильным, когда вы находите путь. Значит, когда вы находите того человека. Тогда вы можете понять из этого, что список... Это очень важно. Например, хиджаб не принадлежит исламу. Все христианские женщины носили покрытие головы. Все еврейские женщины носили покрытие головы. Все... Почему? Это само по себе важное послание. Вы можете... единственный человек на планете Земля, ради которого вы должны надеть платок на голову, то есть хиджаб, чтобы выделить что-то, это было для рекламы. Значит, представьте, что все девушки без хиджаба, а потом, увидев господина, например, Иисуса, она должна надеть чадру. Не чадру, а что-то на голову. Это означает уважение. Потом тот парень из другой религии говорит: «Сэр, почему вы носите платок на голове?» Вы идете к могиле Хафиза в Ширазе, он говорит, что этот человек мертв, другие мужчины не такие, как этот человек. Им надо висеть. Или в некоторые периоды, один или два раза в истории, мужчины тоже должны были носить хиджаб, платок, и они положили глаз на своих дочерей. Разведслужба забирала красивых девушек на продажу, для проституции, для... это другое. Значит, я не хочу говорить это сейчас. Но, например, во времена Реза-шаха это действительно было не так важно. Даже во времена Шаха это было не так важно. Но сейчас я думаю, что скоро я должен медленно начать говорить, что мужчины должны носить чадры. Если Совершенный Человек объявит: «Сэр, мужчины, покройте головы, потому что они положили глаз на ваших матерей». Правда. Вы знаете, снаружи, правда. Значит, они обобщают, эй, как мы можем... они забирают их. Если Совершенный Человек мира не объявит, что: «Сэр, каждый в мире должен носить платок, особенно иранцы должны носить, Турция должна носить», мужчин не найти. Сейчас это очень важные и глубокие моменты в мистическом пространстве, которое существует.

Итак, он говорит: «Он — *Махди и Хади*». Это ясно. Отсюда, вторая тайна, я, вероятно, собирался раскрыть вторую тайну через еще четыре или пять, восемь или девять недель, думаю, я выпущу её через еще две или три. Он дает еще одно важное послание. Итак, дорогой слушатель, какой бы религии ты ни был, берегись, будь осторожен с этим человеком, потому что этот Совершенный Человек существует в твою эпоху. «Он подобен свету». Он говорит, что он — свет. «Разум — его Габриэль». Разум, слушатель. «Один час размышления равен тысяче лет поклонения». Это для идиота. Интеллект. «Он подобен свету, разум — его Габриэль / И страж, что меньше его — его лампа / И том,

кто меньше этой лампы — наша ниша / Ибо у света есть уровни в его порядке / Потому что у Света Истины есть семьсот завес / Знай, что завесы света состоят из множества слоев». Теперь он начинает раскрывать еще большую тайну в этой программе. Помните, у Руми есть другое двустишие, которое гласит: «У него есть семьсот голов, от высшего неба до низшей земли». Семьсот. Обратите внимание на их слова. Здесь он говорит: «Потому что у Света Истины есть семьсот завес / Знай, что завесы света состоят из множества слоев». Руми здесь заявляет, что Совершенный Человек подобен свету, у которого семьсот слоев. У каждого слоя — несколько других слоев. Он говорит, этот Совершенный Человек, чьим волосом все клянутся, два глаза, и нос, и рот, шея, корона, этот Совершенный Человек имеет семьсот типов, семьсот завес. Значит, он говорит, и он объяснит это в следующих двустишиях. Он говорит, сам свет, он говорит, вы видели старые окна, они были решетчатыми, кусочек за кусочком. Не знаю, видели вы их или нет. Синие, и красные, и желтые. Это были куски, как многоугольники. Он говорит, когда свет падает, свет этого человека выдает 700 состояний света. И слабых, и сильных. Для каждого человека, каждого существа, каждого суфия вокруг него. Значит, этот суфизм, каждый суфий вокруг него тоже имеет разные состояния. Потому что суфии, которые находятся вокруг суфизма — все они пророки.

«Господин Хоссейни, вопрос, мы опять ушли в сторону». Вы хотите сказать, что Совершенный Человек выдает пророков? Да. Это одна из самых важных тайн движения. Прямо сейчас в войне движения разве не говорится, что такой-то в таком-то городе, который является суфием, является подчиненным Совершенного Человека и призывает людей делать что с ними? Он пророк. Вы забыли, что написано в вашей религиозной книге, что ангелы, то есть НЛО, значит ангелы, значит НЛО пришли в дом Авраама и сказали Аврааму: «О Авраам». «Зачем вы пришли?» Они сказали: «Мы хотим пойти и разобраться (поиметь) с народом Лота». Кто был Лот? А? Авраам был Совершенным Человеком. Лот был пророком, посланным Совершенным Человеком. Эти пятьдесят, шестьдесят человек, тридцать человек, пятнадцать, двадцать человек, это по-разному в каждую эпоху, которые являются суфиями вокруг Совершенного Человека, значит Шамс — тоже пророк. Вот почему Руми говорит: «Шамс, мой Шамс и мой Бог». У него даже не хватает смелости увидеть Совершенного Человека. Он сует руку в себя, кретин. Шамс — пророк. Это пророки, которые подчинены Совершенному Человеку. Совершенный Человек высекает пророков. Он высекает Будду, выдает пророков. Он выдал Христианина, ты, кретин, ты не слушаешь? Совершенный Человек выдал Христианина. Он сказал Мухаммаду пойти, сесть и делать эти вещи для Арабского континента. Аврааму так же. Он сказал пойти и отрезать голову своему сыну. Его тесты — от Совершенного Человека. Совершенный Человек — единственное существо, которое является командиром и непосредственным преемником, прямым, и линией Бога на планете Земля.

Он указывает на это здесь. Он говорит, этот Совершенный Человек, все, что Бог создал во вселенной, он создал похожим на это, и это находится в этом. Большой Взрыв в этом. Динозавры в этом. Если夸克 существует, это он. Если вы видите все деревья, появляющиеся наружу, это правда, что в этом есть «Ху», это правда, и этому также нужен воздух. Дыхание, респирация всех существ во вселенной — это само это существо, и Бог сказал: «Меня нельзя увидеть». Увидеть меня можно только через этого одного. Все

гностики говорят это. Значит, все люди суфизма за эти сто тысяч лет говорили это. Единственный путь спасения — от отца. Кто отец? Иисус прав. Вы знаете, кто его отец? Габриэль, его интеллект, подчиненный Совершенного Человека. Он говорит мне, что он сказал делать. Некоторые из этих пророков, будучи ведомыми Совершенным Человеком, сами всегда становятся Совершенным Человеком, они так стараются, это очень трудная задача. Так что прямо сейчас у нас может быть пятнадцать, двадцать пророков в мире. Их называют суфиями, которые были обучены Совершеным Человеком, чтобы помогать другим людям, которые идут к ним. Они пророки. И вот почему, поскольку Авраам — Совершеннный Человек, разрешение должно быть получено от Совершеннего Человека для любой беды, которая будет ниспослана, для чего угодно. Это само по себе огромное послание на этой сессии. Послание должно быть открыто ему, иначе он не может. Два или три дня Авраам насмехается над ними, держит ангелов там, водит их за нос. Книга, напиши смс Богу, что: «Сэр, прости их, они жалкие, не убивай их, они жалкие». Да. Хитрые, гностические шейхские штучки. Это не имеет ничего общего с внешним видом. Когда однажды я объясню о Коране, и Торе, и Библии, и Авесте, и Ведах, и других книгах семидесяти двух сект, к сожалению, все эти тайны Авесты открываются для вас. И тогда он скажет, что его кузен, или его кузен, или некоторые из этих господ говорят, нет, был другой человек по имени Лот, который был пророком того города. Да. В каждую эпоху этот Совершеннный Человек существует, и в каждую эпоху Совершеннный Человек высекает пророков, и мир в его руках. И по этой причине интеллект — это Габриэль. Его свет имеет 700 состояний, 700 завес. Теперь, на предстоящей неделе, я объясню, что это за слои, и эти завесы, и всё это.

Мистицизм не для чтения, дорогой слушатель. Мистицизм — это божественный дар. Мистицизм нужно давать. Стабильность — для чтения. Знание нужно давать. Вы не можете прочесть мистицизм из книги. Перестаньте писать мне, спрашивая, какие книги читать. Читайте себя. Если вы прочтете свою собственную книгу, вы достигнете его. Это взгляд людей суфизма. У меня нет формулы, чтобы выдать и сказать: «это формула Хоссейни». Формула существовала с самого начала. Вы просто не обращали внимания на стихи, не обращали внимания на мысли. Я попрощаюсь с вами до следующей недели. Я оставляю вас... Я надеюсь, что я знаю, что пришло много сообщений, эта история начинается, она начинается. Я не хочу говорить это, я жду, чтобы сделать это позже. Но, даст Бог, пусть мы всегда будем успешны. Какой бы религии вы ни были, я люблю вас. Ко мне не имеет отношения, какой вы религии. Но только если вы ищете Бога. Если нет, если вы ищете танцев, песен, веселья и игр, тогда продолжайте со своей собственной религией. Идите к стене, трясите головой. Если увидите Моисея или Бога, позвоните сюда, я заткнусь и уйду. Вы ничего не увидите. «За пределами воображения, и сравнения, и предположения, и иллюзии, за пределами всего, что мы видели, читали и слышали». Бог отличается от этого трясения головой и этого беспокойства влево-вправо. Вдобавок ко всему, когда вы молитесь, вы беспокоитесь, вам приходится следить за теми, кто сзади. Ваши мысли больше о том, чтобы следить за своей спиной, чем о том, что впереди. И это, без разрешения Совершеннего Человека — молитва, пост, религиозный налог, милостыня, паломничество, Хадж... О Боже мой! Я хочу раскрыть еще одну тайну. Это так круто. Мои губы вынуждены действовать. Есть еще одна важная тайна. Это

первая тайна... Хадж, Хадж, мой полный Хадж — это кружить вокруг Совершенного Человека. Отдавайте свои деньги, но не отдавайте их мечети, церкви. Прощайте.